



CÍMLAP

AKTUALITÁSOK

SZABADTÉR

KÖZÉRDEKŰ

CAMPUS

VIDEOK



2018. június 25., hétfő

## Egyetemünkön ülésezett az FDSZ

írta Halász Csenge, 2018. június 19-én •

AKTUALITÁSOK

Június 14-én kibővített küldöttértekezletet tartott a Miskolci Egyetemen a Felsőoktatásban Dolgozók Szakszervezete (FDSZ). Az ülést Dr. Dabasi - Halász Zsuzsanna nyitotta meg, aki amellet, hogy Egyetemünk oktatója, a Szakszervezet miskolci elnöki posztját is betölti.



Június 14-én kibővített küldöttértekezletet tartott a Miskolci Egyetemen a Felsőoktatásban Dolgozók Szakszervezete. Az ülést Dr. Dabasi - Halász Zsuzsanna nyitotta meg, aki amellet, hogy Egyetemünk oktatója, a Szakszervezet miskolci elnöki posztját is betölti. Az Elnök Asszony köszöntőjében hangsúlyozta, hogy a felsőoktatásban dolgozóknak, különösen a vidéki egyetemeken, amellet, hogy szeretik a munkájukat, számos problémával kell szembenézniük. Többek között kiemelte a bérezés, a hallgatói létszámcsökkenés, és a fiatal kutatói lét nehézségeit.



Először Prof. Dr. Torma András rektor úr tartotta meg rövid előadását, amelyben rámutatott a Miskolci Egyetem által kínált előnyökre, amelyekből mind a dolgozók, mind



MEGazin

Tetszik az oldal 1,8 E kedvelés

AKTUÁLIS SZÁM



2018. május VI. évfolyam 4. szám

ÖSSZES SZÁM

HIRDETÉSEK



HIRDETÉSI INFORMÁCIÓ

CÍMKÉK

egyetem (36), miskolc (32), Miskolci Egyetem (27), miskolci (25), 2014 (22), EFOTT (21), együttműködés (19), miskolci egyetem (17), egyetemi (15), interjú (15)

MÉG TÖBB CÍMKÉ

HUMOR :)

A Cambridge-i Egyetemen történt az alábbi eset:

A vizsgán egyszer csak felpattant egy ifjú hallgató és arra kérte a vizsgáztatót, hogy hozzon neki sört és kalácsot. Ekkor a következő párbeszéd hangzott el:

Vizsgáztató: Tessék? Mit mondott?

Hallgató:...**TOVÁBB** »

Egy egyetemista az egyetem ebédlőjében le szeretett volna ülni egy üres helyre egy pedagógusa mellé, de az így válaszolt:

- Egy hattyú nem lehet barátja egy dísznának.  
- Jó, akkor továbbrepülök! - így a diák.

A tanár ezen vérig sértődött és elhatározta,...  
**TOVÁBB** »

1 / 4

MÉG TÖBB HUMOR

a hallgatók részesülnek. Hangsúlyozta a selmeci diákgyománnyok közösségteremtő erejét, a campus egyedülálló elhelyezkedését, a kiemelkedő tudományos diákköri tevékenységet, valamint az egyetemre érkező külföldi hallgatók növekvő létszámát, akik új erőforrást jelenthetnek az intézmény számára.



Ezt követően Dr. Horváth Zita, az Emberi Erőforrások Minisztériumának helyettes-államtitkára reagált az elhangzottakra, majd röviden felvázolta a felsőoktatás jelenlegi helyzetét, és a következő kormányzati ciklusban várható néhány kihívást. A felsőoktatást egy rendkívül széleskörű ágazatként írta le, amely e természetéből adódóan nehezzé teszi az egységes kormányzati intézkedések meghozatalát. Jelenleg körülbelül 15 ezer oktató és kutató dolgozik a felsőoktatás kötelékében, több mint 32 ezer hallgatónak biztosítva ezzel minőségi oktatást.



Az értelmiségi képzést kiemelt feladatként határozta meg, amely tekintetében az Európai Unió előírásai sem hagyhatók figyelmen kívül. A következő négy évre vonatkozóan realitásként értékelt a felsőoktatásban dolgozók bérezésének átgondolását és emelését.



A jelenlévőknek volt lehetőségük kérdéseket intézni a helyettes-államtitkár asszonyhoz, melyek után a rendezvényt Dr. Tőrös Szilárd, a FDSZ elnökének szavai zárták, aki felidézte a FDSZ június 1-én megjelent közleményét. Hangsúlyozta továbbá, az értelemiségiek társadalmon belüli jelentőségét, és felvázolta egy egységes bérezési struktúra lehetőségét is.



A rendezvény a végéhez ért, és lezárult a felsőoktatás különböző résztvevői közötti diskurzus. Ez az előadásokkal és kérdésekkel eltöltött pár óra is egyértelműen megmutatta, hogy égető szükség van az effajta párbeszédre, amelyek a felsőoktatásban résztvevők helyzetének a javítását tűzik ki célul, elősegítve az utat egy innovatív és tudásalapú társadalom megvalósításához.



Fotók: Kiss Viktor

FDSZ, Felsőoktatásban Dolgozók Szakszervezete

AKTUALITÁSOK: AJÁNLO az utolsó 4 cikk • összesen 426 cikkből



#### Egyetemünkön ülésezett az FDSZ • 6 napja

Június 14-én kibővített küldöttértekezletet tartott a Miskolci Egyetemen a Felsőoktatásban Dolgozók Szakszervezete (FDSZ). Az ülést Dr. Dabasi - Halász Zsuzsanna nyitotta meg, aki mellett, hogy Egyetemünk oktatója, a Szakszervezet miskolci elnöki posztját is

betölti.



#### Oktatói és hallgatói kitüntetések a 29. Nemzetközi Hegesztési Konferencián • 11 napja

Idén is megújuló tartalommal és partnerekkel rendezték meg a 29. Nemzetközi Hegesztési Konferenciát május 24-26. között a Miskolci Egyetemen, a Magyar Hegesztési Egyesület, a Magyar

Hegesztéstechnikai és Anyagvizsgálati Egyesülés, a Magyar Anyagvizsgálók Egyesülete, és a Magyar Roncsolásmentes Vizsgálati Szövetség együttműködésben.



### Kálmán Sándor chip tervező mérnök tartott előadást a Miskolci Egyetemen · 15 napja

Május 16-án Kálmán Sándor chip tervező mérnök tartott előadást elsősorban informatikusok számára a Miskolci Egyetemen. Kálmán Sándor 1971-ben szerzett gépészmérnöki diplomát (GAM) az akkori

Miskolci Egyetemen. A pályafutása során 22 elfogadott szabadalom kidolgozásában működött közre.



### Együttműködési megállapodás az OBA és a Gazdaságtudományi Kar között · 19 napja

A pénzügyi, közgazdasági képzést segítő együttműködési megállapodást kötött az Országos Betétbiztosítási Alap (OBA), valamint a Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Kara.

Megjelenik havonta 5000 példányban  
 Felelős kiadó Prof. Dr. Torma András rektor  
 Főszerkesztő Konyári György  
 Szerkesztő Rada János  
 Képszerkesztő Kiss Viktor  
 Angol nyelvi lektor Somogyi Gyula  
 Korrektor Szenderák Bence  
 Web <https://www.facebook.com/me.megazin>  
 Hirdetés [megazin@uni-miskolc.hu](mailto:megazin@uni-miskolc.hu)

Munkatársak Báthori Kinga, Boldizsár Csongor, Harangi Tünde, Kiss Viktor, Kerekes Bernadett, Keszi Bálint, Kovács Eszter, Nagy Tomi, Ozsváth Cseke Gergő, Rada János, Schäffer Anett, Szabadi Martina Laura, Stumphauzer Laura, Tóth Orsolya, Tóth Evelin  
 ISSN 2064-3691  
 Tel. 06-70-866-4618, 06-46-565-111/18-30  
 E-mail [megazin@uni-miskolc.hu](mailto:megazin@uni-miskolc.hu)



[www.uni-miskolc.hu](http://www.uni-miskolc.hu)

© 2013 — 2018. MEgazin. Minden jog fenntartva!  
 Készítette: [Miskolci Egyetem Informatikai Szolgáltató Központ](#)

